Приложение  2
	Формула  функции
	Суть преобразования

	Y=f(x-a)
	График  функции  y=f(x)сдвигается  на  а  ед.  вдоль  оси OX 

вправо.



	Y=f(x+a)
	График функции  y=f(x)сдвигается  на а  ед. вдоль  оси  OX  влево



	Y=f(x)+b
	График функции  y=f(x)  cдвигается  на  в ед.  вдоль  оси  OY
вверх
.

	Y=f(x)-b
	График  функции  y=f(x)  сдвигается  на  в  ед.  Вдоль  оси  OY
вниз



	Y=f(kx),0<k<1
	График  функции  y=f(x)  растягивается  от  оси  OY  в
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  раз


	Y=f(kx),k>1
	График  функции  y=f(x)  сжимается  в  к  раз  к  оси  ОУ.


	Y=-f(x)
	График  функции  y=f(x)  отражается  симметрично  относительно  оси  ОХ  («снизу  вверх-сверху  вниз»).


	Y=f(-x)
	График  функции  y=f(x)  отражается  симметрично  оси  ОУ
(  « слева  направо-справа  налево»).



	Y=f(|x|)
	Строим  график  функции  y=f(x).Правую  часть  графика (при
х>0)  сохраняем, и  симметрично  относительно    оси  ОУ  отражаем  в  левую  полуплоскость.



	Y=|f(x)|
	График  функции  y=f(x)  в верхней  полуплоскости  сохраняется, а  из  нижней  полуплоскости (у<0)  отражается  симметрично  относительно  оси  ОХ  в  верхнюю  полуплоскость.


	Y=kf(x),0<|k|<1
	График  функции  y=f(x)  сжимается  к  оси  ОХ  в  к  раз


	Y=kf(x),|k|>1
	График  функции  y=f(x)  растягивается  от  оси   ОХ  в  к  раз.
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